

Erratum to “Factors Influencing the Implementation of Screening and Brief Interventions for Alcohol Use in Primary Care Practices: A Systematic Review Protocol”

Errata a “Factors Influencing the Implementation of Screening and Brief Interventions for Alcohol Use in Primary Care Practices: A Systematic Review Protocol”

The article “Factors Influencing the Implementation of Screening and Brief Interventions for Alcohol Use in Primary Care Practices: A Systematic Review Protocol”, published on our edition January 2018 [Acta Med Port 2018 Jan;31(1):45-50] exhibited an error on the authorship line.

On page 45, where it currently reads:

Frederico ROSÁRIO^{1,2}, Maria Inês SANTOS³, Kathryn ANGUS⁴, Leo PAS⁵, Niamh FITZGERALD⁴

It should read:

Frederico ROSÁRIO^{1,2}, Maria Inês SANTOS³, Kathryn ANGUS⁴, Leo PAS⁵, Cristina RIBEIRO^{1,6}, Niamh FITZGERALD⁴

Also, on the affiliation informations on the footer in the same page 45, where it reads:

1. Institute of Preventive Medicine and Public Health. Faculty of Medicine. Lisbon University. Lisbon. Portugal.
2. Tomaz Ribeiro Primary Health Care Center. Dão Lafões Primary Health Care Centers Grouping. Viseu. Portugal.
3. Department of Pediatrics. Tondela-Viseu Hospital Center. Viseu. Portugal.
4. Institute for Social Marketing (ISM). UK Centre for Tobacco & Alcohol Studies. Faculty of Health Sciences & Sport. University of Stirling. Stirling. United Kingdom.
5. Academic Centre for General Practice. KU Leuven. Leuven. Belgium.

It should read:

1. Institute of Preventive Medicine and Public Health. Faculty of Medicine. Lisbon University. Lisbon. Portugal.
2. Tomaz Ribeiro Primary Health Care Center. Dão Lafões Primary Health Care Centers Grouping. Viseu. Portugal.
3. Department of Pediatrics. Tondela-Viseu Hospital Center. Viseu. Portugal.
4. Institute for Social Marketing (ISM). UK Centre for Tobacco & Alcohol Studies. Faculty of Health Sciences & Sport. University of Stirling. Stirling. United Kingdom.
5. Academic Centre for General Practice. KU Leuven. Leuven. Belgium.
6. Quality Department. Directorate-General of Health. Lisbon. Portugal.



<https://doi.org/10.20344/amp.10375>